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A év, Évközi 32. vasárnap 
„Ne szomorkodjatok, mint a többiek, akiknek nincs reményük!” 

www.szentanna.org   ■   Facebook oldal  
 

A hét szentjei, ünnepei 
 

hétfő A lateráni bazilika felszentelése 
kedd Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító 
szerda Tours-i Szent Márton püspök 
csütörtök Szent Jozafát püspök és vértanú 
péntek Magyar szentek és boldogok 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 
10, kedd   17:00 A Szent Mónika Közösség találkozója kezdődik a 

kápolnában. 
13, péntek 08:00-7:00 Az egésznapos szentségimádást plébániánk lelki-szellemi-

erkölcsi megújulásáért a kápolnában.  
                   17:00 Imaóra a betegekért, majd utána szentmise a kápolnában. 
15, vasárnap   17:00 Bortán a templomban hangverseny lesz. 

 

Egyéb 
Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, kérjük, jelezze 

az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. 
 
■  A Jánoshalmi Máltai Csoport rászoruló gyerekeknek szemüveg vásárlására 
„Szemüveg jegyet” bocsátott ki annak reményében, hogy lesznek jószándékú támogatók, 
akik felajánlásaikkal hozzájárulnak rászoruló gyerekek szemüveghez jutásához.  
Szemüveg jegyek vásárolhatók a máltai irodában, a plébánián, de banki átutalással is a 
plakáton megadott számlaszámon "szemüveg" megjegyzéssel. 
A templom közepén kihelyezett perselybe is teheti adományát. 
Nagylelkű adományaikat a csoport a gyerekek nevében is hálásan köszöni. 
 

  

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2020-06-14
http://www.szentanna.org/
https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2020-11-09
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-11-10
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-11-11
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-11-12
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-11-13


■  Jövő évi Katolikus falinaptár (forgatós), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár 
megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a 
perselybe tenni) és a plébánián. 
 
■  Az 1995-ben, vagy régebben megváltott, de azóta újra ki nem váltott sírhelyek 
lejárnak. Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék a plébánia irodájában újra 
váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. A lejárt sírokon 
emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra 
váltáshoz. 
 
Köszönet azoknak, akik már befizették az ez évi egyházközségi hozzájárulásukat. 
Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg! 
Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni, át is lehet utalni. 
 
■  21, szombat 17:00-18:00 A NEK-ra való felkészülés jegyében hirdettek nemzetközi 
szentségimádási órát Krisztus Király ünnepének előestéjére. Ehhez csatlakozunk a 
múlt évihez hasonlóan. Szeretettel hívunk a közös imára a templomba. 
 
■  Jubiláns házasokat köszöntünk november 22-én, vasárnap a 9 órás szentmisében. 
Ebben az évben is mindazok adhatnak hálát, és azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 
15…25…50 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt 
szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért. Kérjük, jelentkezzenek telefonon 
(77/401-048), vagy személyesen a plébánia irodájában vagy a sekrestyében november 
16-ig. Meghívót senki nem kap külön. 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-falinaptar-2019-forgatos/251
http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-kalendarium-2019/250


 



2020. szeptember 20-ától, Dr. Bábel Balázs, 
Kalocsa-kecskeméti érsek 

az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

szentmisék 
és 

szertartások 
egész idején  

 

 A hívek számára a templomokban továbbra is 
biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére! 

 A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk! 
 A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen 

maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok 
is! (Nem csak javasolt!) 

 A ministránsszolgálat fontos, de egymástól a 
legalább 1-1,5 méteres távolság tartható legyen. 

 Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt 
fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is 
hordjanak maszkot. 

 A sekrestyés, illetve aki előkészíti az ostyákat a 
szentmisére, szintén fertőtlenítse a kezét, és a 
templomtérben viseljen maszkot.  

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra 
sem engedélyezett, a szentáldozás továbbra is 
kézbe történjen!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a 
békeköszöntést kézfogással. 

 A hatóságokkal továbbra is működjünk együtt 
mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános 
irányelveket. 

 

 
 

Perselyadományok 

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor 
helyezzék a kosarakba a bejáratnál. A 
perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a 
felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is 
adományunk.  

 

Gyóntatás A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, 
vagy egyeztetett időpontban.  



 
 

                   
 

 
 

K Ö SZ Ö N J Ü K. 
hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival 

támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.  

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,  

az épületek karbantartását, a rászorulók segítését. 

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással: 

Római Katolikus Plébánia  

OTP 11732129-20034553 számlaszámra 

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.  

Isten áldja meg érte! 
  Sándor atya, plébános 

 



Szakmai Beszámoló 

 
 

EGYH-TAB-20-P-0005 Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatása 

Jánoshalma „Szentjeink nyomában” alprojekt 2020.01.01.-2020.12.31. 

„A cél megvalósításához a fedezetet a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye 
EGYH-TAB-20-P-0005 azonosítószámú támogatása biztosítja.” részben. 
A szakmai beszámoló megtalálható a Plébánia honlapján www.szentanna.org  
a 2020.11.08-ai hirdetésnél. 

 
I. Ministráns közösségépítő zarándoklat az alábbi program szerint került megvalósításra 

Időpont: 2020.07.13-15. Kecskemét Résztvevők száma: 25 gyerek és 5 felnőttkísérő 
Felelős: Menyhárt Sándor- plébános és Varga Ferenc – tanár 
Program: Kecskemét és környékének a megtekintése 

júl. 13., hétfő 
 

Indulás 6.59 Jánoshalma vasútállomás gyülekező 6.35 
 
08.37 Kecskemét 
09.00 Piarista Gimnázium és Szentháromság templom 
10.30 Tudomány és Művészetek Háza 
11.15 Evangélikus Templom,  
12.00 Szent Miklós, Barátok temploma  
13.00 Ebéd Piár 
14.30. Főtér, színház emlékmű, Városháza 
15.30 Urunk Mennybemenetele Nagytemplom  
18.00 Szentmise Szentcsalád Plébánia  
Esti program 

júl. 14, kedd 
Délelőtt: Kecskeméti Vadaskert  
Assisi Szent Ferenc templom  
13.00 ebéd Piár  
Délután :  
Benkó Zoltán Szabadidőközpont 
18.00 szentmise, esti program 

 
júl. 15 szerda 

Délelőtt.  
Kecskeméti Arborétum 
szentmise Mária kápolnában 
12.00 ebéd  Piár 
Délután: Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
17.21 Hazaérkezés Jánoshalma vasútállomás 18.56. 
 

Minden templomban várt bennünket a helyi lelkipásztor, aki nemcsak a templommal, hanem a közössége életévek is 
megismertetett bennünket. A táborhoz hozzátartozott a közös ima, szentmise,, közös munka.  

Remélem növekedett bennünk az elköteleződés hazánk és egyházunk felé. 

http://www.szentanna.org/


 
Kecskemét Főterén 

 
A Szentcsalád plébánia kápolnájában 

 

 
A Szentcsalád plébánia kápolnájában szentmise 
 

 



Szent Ferenc kápolnában 
 

 
Vadasparkban 
 

      
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely 

 
Esti tábortűz a Szentcsalád plébánián 

 



 
Szentmise a Mária kápolnában 
 

 
Az Arborétumban. 

 

 
A Piarista templomban 
 

II. Zarándoklat ”Ismerd meg Hazádat!”  

Időpont: 2020.08.01.  Résztvevők száma: 54 fő Felelős: Menyhárt Sándor plébános 
Program: Székesfehérvár látnivalóinak a megtekintése  

A megérkezés után mise a Szent Imre templomban. 
Királyok útján csomagban szakavatott idegenvezetővel tekintetük meg a főbb látnivalókat: Szent István 
Székesegyház, Városház tér, Országalma, Nemzeti Emlékhely, Koronázó Bazilika Romkertje, Szent István király 
mauzóleuma, Fő utca látnivalói.  
Ebédet a Patria kávéházban költöttük el, majd kisvonattal tekintettük meg a várost.  
Ezután hazaindultunk. 
 
Egy résztvevő beszámolója. 
Egyházközségi „Ismerd meg hazádat!” zarándoklaton jártunk 2020. augusztus 1-jén Székesfehérváron. 



Szép és tartalmas napot töltöttünk együtt a zarándokokkal a királyok városában, államalapító Szent István királyunk, 
felesége Boldog Gizella és fiuk, szent Imre herceg városában. 
Zarándoklatunk első állomása a Székesfehérvár főterén található Szent Imre templomban volt, ahol reggel 
szentmisén vettünk részt, melyet plébánosunk, Sándor atya mutatott be. A szentmisén Szűzanya közbenjárását 
kértük zarándoklatunk lelki gyümölcseiért, szeretteinkért, hazánkért. 

A szentmise után idegenvezetéssel folytatódott a napunk, közel két órás városnéző sétára indultunk, mely alatt a város 
gyöngyszemeit tekinthettük meg. 

Megismerkedtünk Székesfehérvár belvárosának nevezetességeivel a „Királyok útján” elnevezésű városnéző program 
keretén belül. Többek között megtekinthettünk templomokat, a ciszterci templom lenyűgöző, fából kézzel faragott 
rokokó sekrestye bútorzatát, a belváros épületeit, a virágórát, a harangjátékkal rendelkező toronyórát. 

A Nemzeti Emlékhely látogatása is része volt a zarándoklatnak, mely a belváros szívében feltáruló romterület a kora 
középkori Európa egyik legnagyobb és legdíszesebb templomának, az egykori koronázótemplomnak a maradványait 
őrzi. 

Ezek után finom ebédet töltöttünk együtt egy, a főtéren elhelyezkedő, remek kilátással rendelkező étteremben.  

Rövid szabadprogram után folytattuk zarándoklatunkat. Kisvonatozásra indultunk a város főterét uraló szimbólumtól, 
az országalmát megformált köztéri szobortól. Ennek során egy órán át csodálhattuk Székesfehérvár nevezetességeit, 
lakó- és középületeit, városrészeit, szobrait. A bravúrosan elhelyezett köztéri szobrokban, épületekben megelevenedik 
az egész város történelme. 

A kisvonatozás után elindultunk hazafelé, de Soltvadkerten megálltunk fagyizni a nap zárásaként. 

Hálát adunk zarándoklatunkért és köszönettel tartozunk Sándor atyának a szervezésért! 

Elmondhatom, nagyszerűen érezték magukat a zarándokok! 

Különösen felemelő élmény volt Székesfehérváron járni az augusztus 20-i állami ünnepet megelőzően, ezzel is 
tisztelegve államalapító Szent István királyunk előtt! 

 
A Szent Imre templomban 

 
A Szent Imre templomban 



 

 
Nemzeti Emlékhely 

 
A sekrestyében 

III. Zarándoklat „Ismerd meg Egyházmegyédet!”  

Időpont: 2020.09.19.  Résztvevők száma: 42 fő, Felelős: Menyhárt Sándor plébános 
Program: Kisszállás-Szentlélek, Tompa-Kapisztrán Szent János, Kelebia- Krisztus Király, Tompa-Szent 
Anna, Csikéria- Szent István király, Bácsszőlős- Szent Orbán, Bácsalmás- Szent Kereszt felmagasztalása, 
Mátételke-Szent Mihály templomainak meglátogatása. Ebéd a Halászcsárdában volt Bácsalmáson. 
Nagyon fontos a nagyvilág megismerésén kívül a szűkebb pátriánk megismerése is. Ezt a célt szolgálja a 
zarándoklatunk. Mindenütt vártak bennünket a helyi lelkipásztorok, vagy megbízottjuk, akik a templomunk 
és a közösségük életével is megismertettek bennünket. 
Mindenkinek jó tapasztalata volt, hogy milyen gazdagok és szépek az egyházmegyénk templomai, és milyen 
hasonló örömeink és nehézségeink vannak a keresztény mindennapokban. 
 

 
Tompa-Kapisztrán Szent János templomban 

 



 
Kelebia- Krisztus Király templomban 

 
Szentmise Tompa-Szent Anna templomban 

 

Bácsszőlős- Szent Orbán templomnál 

 

 

Ebéd a Halászcsárdában Bácsalmáson. 

 


	Délután: Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,

